
DECLARATTA PRtVtND CONDUTTA ETTCA 9t NETMPLTCAREA tN PRACT|CI

FRAUDULOASE 9r DE CORUPERE (F 3.4)

Data: 30.10.2019

Numdrul licitatiei: 2LO12939

Cdtre: Directia Generala Asistenta Sociala si sanatate a Consiliului mun Chisinau

isRe,,nTScANl-gc" confirmd prin prezenta ci:

1.Nici unul dintre angajati,companionii,agentii,actionarii,consultantii,partenerii nogtri

sau rudele, sau asociatii ai lor nu este in relatii care ar fi putut considerate ca un

conflict de interese,conform prividerilor din documentele de atribuire.

2.in cazulin care vom afla despre faptul unui conflict potenlial,vom raporta imediat

informatia respectivS cdtre autoritatea contractantS.

3. Nici unul dintre angajatii,companionii,agentii,actionarii,consultanlii,partenerii nogtri

sau rudele sau asocialii ai lor nu a fost angajat in practici de corupere,escrocherie,com-

plotare,constringere sau alte practici anticoncurentiale in procesul pregitirii ofertei din

cadrul prezentei licitatii,conform prevederilor din documentele de licitatie,punctul

tPo10.

4.in legdturi cu procedura respectivi de licitalie 5i cu orice contract care, eventual, ne

va fi adjudecat ca rezultat al acesteia,nu au fost,nici nu vor fi efectuate nici un fel de

nl5!i-cdtre,ingajaJii,companionii,agenlii,aclionarii,consultanlii,partenerii nogtri sau

rg'{gte4Ol'i9utu sint implicali in achizilia publicS,implemintarea contractului gi aprobarea

ejatilo'f ct.u"ble in numele autori!5!ii contractante.

Funcliaincadrulintreprinderii: director

Denumirea firmei gi sigiliu: iSAP"Riscani-SC"
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